De voorstelling
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Wat moet er zeker in de voorstelling gezegd worden?

· Voorstellen van de uitvinder.

· Voorstellen van de uitvinding (Hoe werkt de telefoon? Wat is geluid?)

· Demonstratie van de blikjestelefoon 
· …

Hoe kan je dit doen?

Omdat de hele tijd luisteren heel saai is, moet je ervoor zorgen dat je publiek geboeid blijft. Je kan dit doen door leuke dingen te doen, door iets te laten zien terwijl je uitleg geeft, …

· Vertellen (Let op: lang luisteren kan best saai zijn, hoe interessant de informatie die je geeft ook is! Je kan best ondertussen de informatie die je geeft ergens opschrijven/ophangen/…)

· Een toneeltje spelen (Let er wel op dat dit niet te chaotisch wordt, dat het een nuttig maar misschien ook wel grappig toneeltje is,…)

· Een liedje laten beluisteren (Dit kan je bijvoorbeeld als instap doen).

· Een quiz (Dit kan je doen om uit te vinden hoeveel de anderen al weten over de telefoon of als afsluiter om te onderzoeken hoeveel ze onthouden hebben. Zorg ervoor dat je goede afspraken maakt met de anderen over hoe ze kunnen antwoorden, hoe de punten verdient worden,… Het is vooral belangrijk dat je goede vragen kiest en meerdere antwoordkeuzes aanbiedt aan de anderen, anders wordt het te moeilijk!).

· Een demonstratie (Iets dat je gemaakt hebt tonen, tonen hoe iets werkt,…)

· Een prent tonen  (Met de transparant, of een uitvergrote prent op het bord,…
· Iets op het bord schrijven (Korte puntjes uit de uitleg van de spreker.  Je kan dit best op voorhand al opschrijven, want schrijven op het bord duurt veel langer dan op een gewoon blad!)
· Een flap op het bord hangen (Hierop kan je de puntjes al vooraf opschrijven.)
· …
BELANGRIJK!

· Zorg ervoor dat je voorstelling leuk maar informatief is en dat je je publiek betrekt.

· Zorg ervoor dat iedereen evenveel doet, dit betekent niet dat iedereen evenveel aan het woord moet zijn! Maar, iedereen moet wel een keertje aan het woord geweest zijn!

· Heel veel succes…
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